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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
Strokovna komisija 
 
 
 
Datum: 19.06.2011 
 
 
 
Zadeva:   Zapisnik 4. Seje Strokovne komisije ZOSS 
 
Sejo je sklical predsednik SK Blaž Markelj 
 
Prisotni člani SK: Sanja Miklošič, Vid Zupančič, Boris Skudnik, Blaž Markelj; 
Ostali prisotni: Branko Maček, Mojca Tovornik, Boris Spačal; 
Opravičeno odsoten: Emila Kolenc 
 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Potrditev zapisnika 4. dopisne seje; 
2. Potrditev zapisnika 5. dopisne seje; 
3. Predlog spremembe pravilnika Strokovne komisije; 
4. Pregled ocenjevanja v tekmovalni sezoni 2010/2011; 
5. Priprava na licenčni seminar za sezono 2011/2012; 
6. Razpis za kontrolorje ZOSS v tekmovalni sezoni 2011/2012; 
7. Ocenjevanje v tekmovalni sezoni 2011/2012; 
8. Razpis za sodnike skupine »B2«; 
9. Izpiti za sodnike 1. razreda in 2. razreda; 
10. Seminar za mednarodne sodnike v Romuniji; 
11. Razno. 

 
 
 
Ad. 1) 
 
Strokovna komisija je pregledala in potrdila zapisnik 4. dopisne seje. 
 
SKLEP 1: SK potrjuje zapisnik 4. dopisne seje. 
 
Ad. 2) 
 
Strokovna komisija je pregledala in potrdila zapisnik 5. dopisne seje. 
 
SKLEP 2: SK potrjuje zapisnik 5. dopisne seje. 
 
Ad. 3) 
 
Strokovna komisija ugotavlja, da je v nekaterih členih potrebno spremeniti Pravilnik 
strokovne komisije. Delno je temu vzrok, da se pravilnik uskladi s Pravilnikom o 
tekmovanjih. Po drugi strani pa je potrebno nekatere člene jasneje definirati in jih 
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prilagoditi trenutni situaciji v slovenski odbojki. Člani SK so pripravili predlog 
sprememb nekaterih členov in predsednik SK je zadolžen, da popravljen pravilnik 
posreduje predsedstvu ZOSS v potrditev. Pri spremenjenih členih tudi navede razlog, 
zakaj je do spremembe prišlo. 
 
SKLEP 3: Predsednik SK pripravi predlog za spremembo Pravilnika SK in ga 
posreduje predsedstvu v potrditev.  
 
Ad. 4) 
 
SK je pregledal ocenjevanje sodnikov v pretekli sezoni. O poglavitnih ugotovitvah 
bodo sodniki obveščeni na licenčnih seminarjih. SK je podrobno pregledal še poročila 
z dodatnih ocenjevanj. Nekateri sodniki niso zadostili kriterijem za napredovanje na 
višje sodniške liste. 
SK je pregledal tudi natančno poročilo o delu kontrolorjev v tekmovalni sezoni 
2010/2011. SK je ugotovila, da nekateri D-K svojega dela niso opravljali zadovoljivo 
in to upoštevala pri pripravi predloga list D-K za sezono 2011/12. Prav tako je svoje 
videnje predstavil tudi sekretar tekmovanj pri OZS. Predstavnik OZS je podal 
informacijo, da nekateri delegati OZS, ki delujejo tudi kot kontrolorji ZOSS, ne 
opravljajo funkcije zadovoljivo. Take delegate – kontrolorje OZS ne bo vključila v delo 
v naslednji tekmovalni sezoni. 
SK je pregledal ocene v tekmovalni sezoni 2010/2011 in poročila z dodatnih 
ocenjevanj. Liste oziroma skupine bodo dokončno oblikovane, ko bodo sodniki 
opravili vse obveznosti, ki jih zahteva pravilnik SK za tekmovalno sezono 2011/2012. 
 
SKLEP 4: SK na osnovi 22. člena pravilnika SK za tekmovalno sezono 
2011/2012 na predloglist D-K ni uvrstila dosedanjih kontrolorjev ZOSS g. Draga 
Bona in g. Harija Murčehajiča. SK se jima zahvaljuje za do sedaj opravljeno 
delo. 
 
SKLEP 5: Liste in skupine bodo objavljene  po licenčnem seminarju za 
tekmovalno sezono 2011/2012. 
 
Ad. 5) 
 
Člani SK so si med seboj razdelili zadolžitve za izvedbo licenčnega seminarja. 
V skladu z dosedanjo prakso sta za izvedbo seminarjev zadolžena DOS Koper in 
DOS Koroška. Ker DOS Koper nima sodnika »A« liste, se dodeli organizacija 
seminarja »A« DOS koroška. DOS Koper organizira seminar liste »B«.  
 
SKLEP 6: Seminar liste »A« bo 03.09.2011. Organizator DOS Koroška. 
SKLEP 7: Seminar liste »B« bo 11.09.2011. Organizator DOS Koper. 
 
Ad. 6) 
 
SK v skladu z 20. členom pravilnika SK ne bo objavila razpisa za kontrolorje v 
tekmovalni sezoni 2011/2012.  
 
SKLEP 8: V sezoni 2011/2012 SK ne bo objavila razpisa za nove kontrolorje 
ZOSS. 
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Ad, 7) 
 
SK je pregledal način dela kontrolorjev ZOSS. V zadnjem času so vse večji pritiski na 
SK, da sodniki dobijo premalo povratnih informacij o svojem delu. Po razpravi so 
člani SK sklenili, da se ocene v prihodnji sezoni delno odprejo. Kontrolorji bodo 
morali opisni del, ki se tiče sodnikov, poslati po elektronski pošti na naslov sodnikov 
sočasno s pošiljanjem ocene pooblaščencu SK za spremljanje ocen. 
 
SKLEP 9: SKLEP 9: Kontrolorji ZOSS sočasno z oceno pošljejo opisni del 
ocenjevalnega lista pooblaščencu za ocenjevanje, sodnikoma pa po 
elektronski pošti pošiljajo komentar za oba sodnika. 
 
Ad. 8) 
 
SK obvešča posamezne DOS-e, da naj do konca meseca 15. avgusta prijavijo 
kandidate za napredovanje na »B« listo (skupino »B2«). Pošljejo naj imena 
kandidatov po prednostnem vrstnem redu. Komisija bo naknadno sporočila, koliko in 
katere kandidate bo sprejela v skupino »B2«.  
SK je obravnavala primer Matjaža Špendla. Zaradi poškodbe lansko sezono ni mogel 
opravljati izpita (biti na ocenjevanju). Zaradi opravičljivega razloga se SK strinja, da 
DOS Šendla letos izjemoma lahko ponovno uvrsti med kandidate za skupino »B2«. 
Sodniku ni potrebno plačati izpitne takse (teoretični del izpita mu je priznan). Sodnik 
tudi ne bo štel v kvoto sodnikov posameznega DOS-a, ampak se v primeru, da ga 
DOS prijavi, avtomatično uvrsti v skupino »B2«. 
 
SKLEP 10: DOS-i morajo do 15. avgusta sporočiti imena sodnikov, kandidatov 
za skupino »B2« po prednostnem vrstnem redu. 
SKLEP 11: Špendl se uvrsti v skupino »B2« izven kvote in brez dodatnih 
stroškov, če ga bo DOS predlagal. 
 
Ad. 9) 
 
Izpiti za višji sodniški razred bodo letos organizirani ločeno od seminarjev. Po 
pridobljenih prijavah za sodnike skupine »B2« predsednik SK skupaj s sekretarjem 
ZOSS preveri, kdo mora opravljati izpit za 2. razred. SK je imenovala za sodnike 2. 
razreda sodnike, ki so uspešno sodili v pretekli sezoni v skupini »B2«. 
SK bo organizirala izpit za sodnike 1. razreda in nanj povabila sodnike, ki so 
kandidati za sojenje na »A« listi za tekmovalno sezono 2011/2012. 
  
SKLEP 12: Na izpit za sodnika 1. razreda SK vabi naslednje sodnike: 

• Atanasov Daniel, 
• Kern matjaž, 
• Milojevič Mihajlo, 
• Ortl Grega, 
• Tomec Eva. 

SKLEP 13: SK imenuje za sodnike 2. razreda naslednje sodnike: 
• Dugar Matija 
• Habjan Daniel 
• Hojski Mihelca 
• Koren Tanja 
• Štrigl Silvester 
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• Vidmar Dean 
 
 
 
Ad. 10) 
 
Ker so v pretekli sezoni mednarodno kariero končali trije sodniki, je SK mnenja, da se 
na seminar za mednarodne sodnike prijavi dva nova sodnika. SK je mnenja, da sta 
trenutno najperspektivnejša sodnika v Sloveniji, ki izpolnjujeta pogoje, Bernard 
Valentar in Grega Novak. 
SKLEP 13: Na seminar za mednarodnega sodnika se prijavi Bernard Valentar in 
Grega Novak. Prej SK pridobi tudi njuna soglasja. 
 
Ad. 11) 
SK prosi sekretarja ZOSS, da od sodnice Urške Skarlovnik, ki se je udeležila 
seminarja za ženske sodnice, pridobi poročilo o dogajanju na seminarju. 
 
SKLEP 14: Sekretar ZOSS naj zaprosi Urško Skarlovnik naj posreduje pisno 
poročilo o dogajanju na seminarju za ženske sodnice. 
 
SKLEP 15: SK se zahvaljuje vsem, ki so sodelovali pri dodatnem ocenjevanju 
ob koncu sezone. 
 
SK ugotavlja, da seminarji za »C« listo v nekaterih DOS-ih niso izpeljani dovolj 
kakovostno. Predlagajo, da se poskusno uvede menjava predavateljev med 
sosednjimi DOS-i. Hkrati se DOS-e pozove naj prijavijo možne predavatelje, saj bodo 
le predavatelji z licenco ZOSS lahko predavali na seminarjih za listo »C«. 
 
SKLEP 16: Poskusno se uvede »nevtralnega« predavatelja na seminarjih za 
listo »C«. 
SKLEP 17: DOS-i naj do 15. avgusta prijavijo sodnike za katere so mnenja, da 
so sposobni korektno voditi seminar za sodnike »C« liste. SK bo izbranim 
sodnikom oz. kontrolorjem odobrila licenco. 
SKLEP 18: Združevanje seminarjev dveh DOS-ov je dovoljeno. 
 
OZS kritizira delo posameznih linijskih sodnikov. DOS-i bodo morali po koncu 
tekmovalne sezone prijaviti listo novih linijskih sodnikov, ki v prejšnjih sezonah niso 
delovali na tekmah OZS. Novi sodniki bodo morali opraviti tečaj na kadetskih in 
mladinskih turnirjih. Brez opravljenega tega dela, sodniki ne bodo smeli soditi kot 
linijski sodniki v naslednji tekmovalni sezoni. 
 
SKLEP 19: Novi linijski sodniki bodo pred prvimi tekmami morali odsoditi 
pripravljalne tekme na turnirjih v kadetski in mladinski kategoriji. Da so 
obveznost opravili, bo razvidno iz zapisnika turnirja. Ti sodniki niso opravičeni 
do kakršnihkoli nadomestil. 
 
SKLEP 20: Pogovor z linijskimi sodniki po tekmi opravita tako sodnika kot tudi 
kontrolor. V primeru, da je kateri od linijskih sodnikov nedorasel svojemu delu, 
mora kontrolor o tem poročati predsedniku SK. SK ima v tem primeru pravico, 
da določi pod katerimi pogoji se sodnik lahko vrne na tekmovanja. 
 



STROKOVNA KOMISIJA ZOSS  5/5 

SK se zahvaljuje DOS Mariboru za organizacijo sestanka SK. 
 
Bled, 10.07.2011 
  
 
         Predsednik SK: 
         Blaž Markelj 
 


